
ПРОТОКОЛ № 2 
Засідання Ради роботодавців Білгород-Дністровського коледжу 
природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій 

від 14 квітня 2022 року                                        м. Білгород-Дністровський 

ПРИСУТНІ: - ПОПА Леонід – директор коледжу; БАРАНОВ Іван - 
директор ПП «Біоіл»; БАРВІНЕНКО Валентин – керівник СФГ «Барвінок»; 
ГАЛЄВА Галина – фізична особа-підприємець, КВЕД: 62.01 Комп'ютерне 
програмування, аналітик IT систем, ТОВ "БІЗНЕС, ІННОВАЦІЇ, 
ТЕХНОЛОГІЇ" - 121 Інженерія програмного забезпечення; ДЕРЕНЖІ Борис - 
фізична особа-підприємець, керівник ФОП Деренжі Борис Васильович - 123 
Комп'ютерна інженерія; ШИХОВА Ольга Дмитрівна - ПАТ "МТБ банк" 
керівник Білгород-Дністровським відділом ПАТ "МТБ банк" – 072 Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок; ЦИМБАЛЮК Олексій 
Савович – АТ КБ "Приватбанк" керівник Південного МРУ «Приватбанк» - 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок; МАНКЕВИЧ 
Марина Кириллівна– приватний підприємець, Кав'ярня "Гурман" --- ПП 
Манкевич Марина Кириллівна - 073 Менеджмент; ПОНОМАРЕНКО Вячеслав 
Олексійович - фізична особа-підприємець - ФОП ПОНОМАРЕНКО 
ВЯЧЕСЛАВ ОЛЕКСІЙОВИЧ (46.19 Діяльність посередників у торгівлі 
товарами широкого асортименту за КВЕД), Магазин "Караван" - 073 
Менеджмент; КРУТИХИН Сергей –директор ПП "МЕТА ГРУП" - 191 
Архітектура та містобудування; ВАРАКСИНА Анастасия – директор ТОВ 
«Еко проєкт» - 191 Архітектура та містобудування; ГЕРБЕЙ Віталій – 
директор ФОП «ГЕРБЕЙ В.М.» - 192 Будівництво та цивільна інженерія; 
МІЩЕНКО Валентин– керівник Приватне виробничо-будівельне 
підприємство «БАРОККО» - 192 Будівництво та цивільна інженерія; ЗОЗУЛЯ 
Богдан – керівник, ТОВ "ТЕРРА КОМ" – 193 Геодезія та землеустрій; 
БУЛГАКОВ Георгій – голова СФГ "Дельта" (с.Котловина Ізмаїльського 
району) - 201 Агрономія;  ТІТЯПКИН Андрій – в.о.начальника відділу аналізу 
морсських екосистем та антропогенного навантаження в Науково-дослідній 
установі «Український науковий центр екології моря» - 101 Екологія; 
СОКОЛОВА Наталія – завідувачка відділення Природокористування, 
завідувачка лабораторії відкритого ґрунту; ЧУХАНЕНКО Ольга – голова 
циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу; ЖИГУЛІН 
Олександр – в.о. завідувача відділення менеджменту та комп’ютерних 
технологій; КАРІКА Алла – завідувачка відділення будівництва та 
архітектури; ФЕТОВА Анна – завідувачка навчально-методичної лабораторії. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про проведення круглих столів зі здобувачами освіти та провідними 
фахівцями підприємств 



2. Розгляд і обговорення навчальних планів на 2022-2023 навчальний 
рік 

3. Проходження здобувачами освіти коледжу виробничої практики на 
підприємствах. 

4. Про проведення заходів з профорієнтаційної роботи за участю 
роботодавців 

1.СЛУХАЛИ: ФЕТОВУ Анна, яка виступила щодо організації 
проведення круглих столів зі здобувачами освіти провідними фахівцями 
підприємств та випускниками Білгород-Дністровського фахового коледжу 
природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій 

ВИСТУПИЛИ: Завідувачі відділень., які наголосили на необхідності 
проведення таких зустрічей, що дасть можливість здобувачам освіти отримати 
інформацію про ринок праці регіону, умови проходження виробничих практик 
на підприємствах, вимоги роботодавців до майбутніх фахівців тощо. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома та запрошувати до 
круглих столів та тематичних зустрічей фахівців різних галузей. 

Рішення прийнято одноголосно 

2.СЛУХАЛИ: Завідувачів відділення ЖИГУЛІНА Олександра, КАРІКУ 
Аллу і СОКОЛОВУ Наталію, які ознайомили присутніх з проектами 
навчальних планів на 2022-2023 навчальний рік та каталогами вибіркових 
дисциплін для здобувачів фахової передвищої освіти із спеціальностей 072 
Фінанси, банківська справа та страхування , 073 Менеджмент, 121 Інженерія 
програмного забезпечення, 123 Комп'ютерна інженерія, 191 Архітектура та 
містобудування, 192 Будівництво та цивільна інженерія, 193 Геодезія та 
землеустрій, 201 Агрономія, 101 Екологія. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняли до відома. Після більш 
детальнішого ознайомлення з каталогами вибіркових дисциплін члени Ради 
роботодавців надішлють свої пропозиції завідувачам відділень. 

3. СЛУХАЛИ: ФЕТОВУ Анну, яка підкреслила важливість системної 
роботи Ради роботодавців. Звернула увагу присутніх на важливу форму 
співпраці коледжу та роботодавців у межах освітнього процесу щодо: надання 
пропозицій до освітньо-професійних і освітніх програм, навчальних планів 
спеціальностей, з метою їх удосконалення, внесення змін та доповнення 
змісту; участь фахівців - практиків у проведенні виробничих практик 
студентів і стажування викладачів на базі підприємств; працевлаштування 
випускників; залучення роботодавців до профорієнтаційної роботи; допомога 
у вдосконаленні матеріально-технічної бази закладу освіти. 

ВИСТУПИЛИ: СОКОЛОВА Наталія, яка запропонувала розширити 
перелік підприємств з якими необхідно заключити договори про співпрацю з 



можливістю проходження виробничої практики здобувачами освіти для 
забезпечення фахових компетентностей, які задекларовані в освітніх 
програма. 

УХВАЛИЛИ: посилити співпрацю в напрямку проходження 
виробничої практики здобувачів фахової передвищої освіти та збільшити 
кількість базових підприємств для проходження виробничої практики 

4. СЛУХАЛИ: ПОПА Леоніда, директора коледжу, який 
проінформував присутніх з труднощами, які виникають при проведені 
профорієнтаційної роботи в умовах військового стану і закликав члені ради 
роботодавців залучитись до проведення даної роботи.  

УХВАЛИЛИ: залучати до профорієнтаційної роботи членів Ради 
роботодавців. 

 
 
 
 
 

Голова Ради       Іван БАРАНОВ 

Секретар Ради       Анна ФЕТОВА 


	від 14 квітня 2022 року                                        м. Білгород-Дністровський
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